



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Estado de São Paulo
Secretaria de Saúde Pública

ERRATA 01

AO EDITAL Nº 02/2020

PROCESSO SELETIVO – Programa de Residência em Medicina da Família e Comunidade de Praia Grande

A Comissão de Residência Médica de Praia Grande - COREME, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA junto ao Edital nº 02/2020, para nele fazer constar o que segue:

1) Onde se lê no Item 6.5:

6.5. No ato da inscrição, o candidato que participou da Ação Estratégica “O BRASIL CONTA COMIGO” por meio do estágio curricular obrigatório exclusivo nas áreas de Enfermagem, Fisioterapia, Odontologia e Psicologia, fará jus à bonificação de 10% (dez por cento) da sua nota final, conforme Portaria nº 492, DE 23 de março de 2020. O mesmo deverá assinalar em campo pré-definido na ficha de inscrição o seu desejo de utilizar a bonificação prevista em Lei, devendo apresentar comprovação de participação na Ação no dia da prova.

Leia-se:

6.5. No ato da inscrição, o candidato que participou da Ação Estratégica “O BRASIL CONTA COMIGO” por meio do estágio curricular obrigatório exclusivo na área de **Medicina**, fará jus à bonificação de 10% (dez por cento) da sua nota final, conforme Portaria nº 492, DE 23 de março de 2020. O mesmo deverá assinalar em campo pré-definido na ficha de inscrição o seu desejo de utilizar a bonificação prevista em Lei, devendo apresentar comprovação de participação na Ação no dia da prova.

Praia Grande/SP, 09 de novembro de 2020.

COREME-PG